



## **В Усть-Лабинском районе пенсионер подозревается в убийстве супруга дочери**

Следственным отделом по Усть-Лабинскому району краевого управления СКР 14 ноября 2013 года возбуждено уголовное дело в отношении 73-летнего жителя станицы Ладожской, подозреваемого в убийстве 47-летнего мужчины (ч.1 ст.105 УК РФ). Установлено, что пенсионер проживал на территории одного домовладения с дочерью, ее супругом и их детьми. При этом между ним и мужем дочери периодически возникали конфликты. По версии следствия, вечером 14 ноября в ходе возникшей ссоры супруг дочери пенсионера стал оскорбительно высказываться в адрес последнего. Тогда пожилой человек проследовал в свою комнату и, взяв охотничье ружье, вышел во двор. Пенсионер потребовал от мужчины извинений, но когда тот стал двигаться в его сторону, произвел выстрел, причинив зятю огнестрельное ранение груди. От полученного повреждения потерпевший скончался на месте. О произошедшем мужчина сообщил в правоохранительные органы. В настоящее время подозреваемый задержан, рассматривается вопроса об избрании в отношении него меры пресечения. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/688363>